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NOMBRE LIC. JUAN JESÚS RODRIGUEZ FIGUEROA
CARGO GERENTE GENERAL
EMPRESA SUPER PAPELERA ESTRELLA S.A. DE C.V.    
CIUDAD LOS REYES, MICHOACÁN.
P R E S E N TE

El Instituto Tecnológico Superior de Los Reyes, tiene a bien presentar a sus finas atenciones al (la) C. KARLA CRISTINA MORA TINOCO  con número de control 17010110, de la carrera de Ingeniería en Sistemas Computacionales, quien desea desarrollar en ese organismo el proyecto de Residencias Profesionales, denominado “Desarrollo de sistema web de generación de ticket de soporte para el área de soporte técnico”, cubriendo un total de 500 horas, en un período de cuatro a seis meses.

Es importante hacer de su conocimiento que todos los alumnos que se encuentran inscritos en esta institución cuentan con un seguro contra accidentes personales con la empresa HDI Seguros, según póliza No. ES 10888-00 e inscripción en el IMSS.

Así mismo, hacemos patente nuestro sincero agradecimiento por su buena disposición y colaboración para que nuestros alumnos, aun estando en proceso de formación, desarrollen un proyecto de trabajo profesional, donde puedan aplicar el conocimiento y el trabajo en el campo de acción en el que se desenvolverán como futuros profesionistas.

Al vernos favorecidos con su participación en nuestro objetivo, sólo nos resta manifestarle la seguridad de nuestra más atenta y distinguida consideración.



A T E N T A M E N T E




M.F. JOSÉ LUIS SANDOVAL ALVARADO
SUBDIRECTOR DE VINCULACIÓN

INSTRUCCIONES: TODO LO QUE ESTÁ EN ROJO LO VAS A SUSTITUIR POR TU INFORMACIÓN Y DEJAR TEXTO EN NEGRO.  (ESTE ES UN EJEMPLO, DESPUÉS DE ACTUALIZAR CON TUS DATOS BORRAR ESTE MSN Y TODO LO QUE ESTÁ EN TEXTO ROJO) 
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